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令和７年第３回野田市議会定例会 小椋直樹一般質問

Profile
昭和39年7月11日野田市岩名生まれ
会派 民主連合
野田市議会常任委員会 総務委員会

（委員長）
(株)あおば総合保険 代表取締役

《会員》
民社協会｜千葉県中小企業家同友会｜柏法人会｜
野田商工会議所｜野田市中小福祉サービス｜川間南口商店会
一般社団法人終活協議会（終活ガイド資格取得） ｜
日本自動車査定協会｜一般社団法人日本語研究会
野田市国際交流協会｜一般社団法人千葉県損害保険代理業協会

こちらから
過去の議会中継並びに
行政側の答弁が
ご視聴いただけます

■令和７年度一般会計補正予算の主な概要内容について
①庁舎管理運営費 ４，３２２千円

②保育所施設整備費 ２，６４８千円

③不妊症・不育症治療費等助成事業費 １６，５４０千円

④じん介処理費 １，８９２千円

⑤ものづくり企業ガイドブック作成費 １，５００千円

⑥愛宕駅東口駅前等整備費 ９，１５０千円

⑦災害対策諸費 ４，１４７千円

⑧鈴木貫太郎記念館管理運営費 １２，２００千円

皆さんこんにちは！少し肌寒くなりましたがいかがお過ごしでしょうか？
さて野田市議会ですが、令和7年第3回定例議会が開催され決算審議も含まれる議会でしたが9月25日(木)に閉会となり
ました。今回は大切な決算審議がありましたので述べたいと思います。
令和６年度決算は収支の均衡を維持しつつ、市民生活に直結する子育て支援、教育環境の整備、高齢者福祉、防災・

減災対策などの施策を着実に推進することができております。しかしながら、少子高齢化の進展、社会保障関係経費の
増大、施設更新需要への対応など、本市の財政環境は依然として厳しい状況です。今後とも、歳入確保と歳出効率化に
努めるとともに、基金の活用と積立てのバランスを図り、地方債残高の適切な管理を行いながら、持続可能で健全な財
政運営を確立していただきたいと要望し令和６年度一般会計決算認定について賛成といたしました。続きまして特別会
計および企業会計についてですが国民健康保険、介護保険、後期高齢者医療の各特別会計は、いずれも必要な事業が執
行されましたが、医療費や介護給付費は増加傾向にあり、引き続き安定財源の確保が求められております。
また、下水道事業の企業会計につきましては、施設の老朽化対応を進めながら、経営健全化に取り組んでいるところを
評価し、特別会計および企業会計決算認定について賛成とさせていただきました。

国民民主党千葉県連と小椋直樹
LINE 公式アカウントを

友だち登録しよう！

国民民主党委千葉県連 小椋直樹

１.消防DXの推進について
・限られた人員の中で消防・救急業務の質を向上させるため、
積極的なDX施策の推進が必要であると考えるが、それに対する市の見解について

・今後の消防DXの導入予定について

２.外国人に対する居住支援について
・住宅の確保に配慮が必要な外国人に対する野田市の居住支援の状況について
・居住支援協議会の設置に対する市の見解について
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活 内動 容

◆主な議案内容

請願第２号 「国における２０２６年度教育予算拡充に関する意見書」採択に関する請願
請願第３号 「義務教育費国庫負担制度の堅持に関する意見書」採択に関する請願   

令和7年9月

UAゼンセンさんの研修会に参加しました

UAゼンセンの流山市におけるみりんの
発酵について視察させてもらいました

岩名１丁目の夏祭りに参加しました 決算委員として木野崎総合公園のトイレを現地視察しました

石川県の災害対応について連合千葉研修で
能登半島に視察し連合石川の方々と意見交換しました

本市の踊りパレードに参加しました

都城市の消防DXについて会派で視察しました

食と連携による新たな地域づくりについて
延岡市を視察させてもらいました

春日町の陸橋の修繕を要望しました

石川県会議員と意見交換しました

能登半島現地視察風景

議案第１号 野田市非常勤特別職の職員の補修及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例の制定について
議案第２号 野田市立あすなろ職業指導所の設置及び管理に関する条例及び野田市心身障がい者福祉作業所の設置

及び管理に関する条例の一部を改正する条例の制定について
議案第11号 野田市文化会館舞台吊物機構設備改修工事請負契約の締結について

◆主な請願内容

陳情第２号 新江川排水機場の電気設備（変圧器）の高台への移設及び施設老朽化対策についての陳情

意見書 核兵器禁止条約再検討会議へのオブザーバー参加を求める意見書

◆主な陳情内容

◆主な意見内容

地域における政策・制度要請について
意見交換しました
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